

குறுகிய காலத்தில் மக்களின் நன்மதிப்பையும் ஆதரவையும் பெற்ற ஓரே ஜூனி நிறுவனம் இளவரசி S12, நவீன சந்தை, சுன்னாகம்.



சன்சீவி

விகி 24

அறிவு-ஆக்கம்-அபிவிருத்தி

பெண்மணிகளுக்கும் சிறுவர் சிறுமியருக்கும் ஏற்ற இறக்குமதி செய்யப்பட்ட நவீன புடவை நிறுசுகளுக்கும் ரெடிமேட் ஆடைகளுக்கும் புகழ் பெற்றவர்கள் இளவரசி S12, நவீன சந்தை, சுன்னாகம்.

மலர்: 2 யாழ்ப்பாணம் பிரபல ஸ்டூடியோ 16 உசனிக்கழமை ஹிந்தி 1407 ஜூன் 16 5 (01-08 1987) SANJEAVY - REGENERATIVE TAMIL WEEKLY சிகரம்: 30

நமசிவாய கலிசம்

நிலையாமை

வாழ்வாவது மாயம் அது மண்ணைத் தின்னம். இந்த அர்க்கத் முன்ன பாடல் வரி அனைப்பாக எல்லோருக்கும் தெரிந்தது. மனிதனுடைய வாழ்வு நிலையற்றது என்பதை அது விளக்குகிறது. உலக வாழ்க்கையின் நிலையாமையை அது எடுத்துச் சொல்கிறது. எமது உடம்பு எவ்வாறு நிலையற்றது அது அதே போன்று வாழ்க்கையும் நிலையற்றது. வாழ்வு நிலையில்லாதது அனுப்போது, எமது பந்தம், பாசம், சொத்துக்களும் என்பனவும் நிலையற்றவையே. அதனால் தான் வாழ்வை ஒரு மாயை என்று சமயங்கள் சொல்கின்றன. வாழ்க்கை என்பது காலத்தோடு சம்பந்தப்பட்டது. ஒவ்வொரு நேரம் ஒவ்வொரு குழிபட்ட கால எல்லைச் சேர்ந்த பூவுலகின் வண்ண வாழ்க்கையும் வாழ்க்கையைக் காலமாகக் கொண்டுவந்துகொண்டிருக்கிறது. இறந்தகாலம் நிபந்தனாகவும், வருங்காலம் ஆகிய முக்காலங்களும் அடங்கியது வாழ்க்கை. நிச்சயமாகக் கடந்த காலமாக, வருங்காலத்தை எதிர்பார்க்கின்றோம். கடந்துபோன காலத்தை மீள்பெறுவது இயலாது. அதனால்தான் எங்கள் பருவத்தேயியர் செய்வதென்றும் என்பதும் அதனாலேயே. காலம் நிலையற்றது. இன்று ஒருவனுக்குச் சாதகமாக இருக்கும் காலம் சிலநாளில் பாதகமாகிவிடும். நடக்கும் என்பது நடவாது போகலாம். நடவாது என்பது நடந்துவிடலாம். சந்தையில் உரையுள்ள திடீரென சக்தி மிக்க காலம். வசதியோடு வழித்தவன் திடீரென ஏழை ஆகலாம் அரிசியிலும் அப்படித்தான். இன்று வெற்றி, நாளை தோல்வியாகலாம். இப்போது நன்மையாக இருப்பது நாளை தீமையாக மாறலாம். மாற்றம் ஒரு நாளில் திடீர் எனவு ஏற்படலாம். ஆகையால் எதையும் நிலையானதாகக் கொள்ளக் கூடாது. காலம் மாறலாம். செய்யும் விளை மாறலாம். அதற்கான விளை மாறலாம். ஆனால், இலட்சியம் மாறக்கூடாது. இலட்சியப் பற்றுத் தளரக் கூடாது. மனஉறுதி தேய்ந்து விடக்கூடாது. இதுவே இன்றைய தமிழ் மக்களுக்குத் தேவை.

கபநேரம்
1 08 1987
சனக்கிழமை
கபநேரம்-
3.03 முதல் 4.33 வரை
ராஜகாலம்-
9.03 முதல் 10.33 வரை

மக்களின் வழிமறிப்புக் கண்டு

இந்திய ராணுவம் திரும்பியது

பல இடங்களிலும் அதேகதை

யாழ்ப்பாணம் ஆக. 1
வட பகுதியில் உள்ள பல இராணுவ முகாம்களில் நிலை கொண்டிருக்கும் இந்திய இராணுவத்தினர் குடாநாட்டை பார்க்கும் திட்டம் நேற்று கைகூடவில்லை. அவர்கள் வெளியே வந்த பல இடங்களிலும் மக்கள் நடத்திய வழி மறிப்பு போராட்டத்தைக் கண்டு திரும்பினர். தெல்லிப்பழை, அக்கலேவி, முள்ளி ஆகிய இடங்களில் இந்திய இராணுவத்தினர் அங்காறு திரும்பிச் சென்றனர். இந்த இடங்களில் எல்லாம் கூடி இருந்த பெரும் எண்ணிக்கையான மக்கள், "தலைவர் பிரபாகர் எங்கள் மகன்" என்று கோஷம் எழுப்பினர். வேறு பலர் "நாலு வருடங்களாக நாம் செய்துக்கொண்டிருந்த போது என்ன செய்து கொண்டீர்கள்" என ஆக்ரோஷத்துடன் கேட்டனர். இந்த முன்று இடங்களிலும், இந்தியத் துருப்புகள் வெளியே வரும் என எதிர்பார்க்கப்பட்ட ஏழைய பல இடங்களிலும் வழிமறிப்பு போராட்டம் நடத்தினர். மக்களின் கேள்விகளுக்குப் பதிலளித்த இந்திய இராணுவ அதிகாரிகள் "நாங்கள் உங்கள் நலனைக் கவனிக்கவே வந்திருக்கிறோம் நீங்கள் வீடுகளில் சாந்தி, சமாதி, காங்கிரஸ் ஏற்றது புதுடிவில், ஆக. 1 இந்திய - இலங்கை ஒப்பந்தத்தை இந்திரா காங்கிரஸ் நடாத்தும் நக்குடி ஏற்றுக்கொண்டது. இந்த ஒப்பந்தம், இப்பிராந்தியத்தில் அமைதியை ஏற்படுத்தும் என்றும் குழு நம்பிக்கை தெரிவித்தது. (இ-எ)

ஆயுதங்களை ஒப்படைப்பது இணைப்புகொலைக்கு துணைபுரியும்

சென்னையில் புலிகள் அறிக்கை
புதுடிவில், ஆக. 1
ஆயுதங்களை ஒப்படைப்பது என்பது தமிழ் மக்களின் இணைப்புகொலைக்கு துணைபுரியும் தாக இருக்கும். இப்படி நேற்று சென்னையில் வெளியிட்ட அறிக்கை ஒன்றில் வீடுதலைப் புலிகள் இயக்கத்தினர் தெரிவித்துள்ளனர்.

மூலங்கா இராணுவம் முற்றாக வெளியேறும்

நீங்கள் பாதுகாப்பாக நாம் கவனிப்போம். - இப்படி இந்திய மேஜர் ஜெனரல் ஹர் குடாநாட்டிலிருந்து முற்று வெளியேறும். அதற்கான ஏற்பாடுகளை இயக்குகிறார். (உ-ஏ-10)

இந்தியத் துருப்புக்கள் நேற்றும் இறங்கின

விமானங்கள் 3 ஹெலிகளில்
ஆறு விமானங்களும் மூன்று ஹெலிகளும் இறங்கின. இந்திய துருப்புகளும், இந்திய உயரதாரிகளும் நேற்று மாலை பலாவிக்கு வந்து சேர்ந்தனர். இவர்களுடன் வெளி நாட்டுப் பத்திரிகையாளர்களும், இந்தியப் பத்திரிகையாளர்களும் வந்திறங்கினர். சுமார் ஆயிரத்துக்கும் அதிகமான துருப்புகளும் 50க்கும் அதிகமான பத்திரிகையாளர்களும் நேற்று இங்கு வந்து சேர்ந்தனர். (இ-10)

விமானங்களில் வந்த ஜீப் வண்டிகள்

இந்திய இராணுவ வாகனங்கள் நேற்று பலாவி இராணுவ முகாமுக்கு இந்தியாவில் இருந்து விமானங்கள் மூலம் கொண்டு வரப்பட்டன. பாரிய வாகனங்கள் சப்பல்களில் வந்து சேரலாம் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. இராணுவ உயரதாரிகள் பாவிக்கும் ஜீப்புகளை விமானம் மூலம் நேற்றுக் கொண்டு வரப்பட்டன. யாழ்ப்பாணம் பகுதிகளில் இந்தியத் துருப்புகள் தமது இந்திய வாகனங்களிலேயே நடமாடுவர். (இ-10)

நல்லூர் முதல் நாள் உற்சவத்திலேயே 5 தாலக்கொடிகள் அபேயு!

யாழ்ப்பாணம், ஆக. 1
நல்லூர் சுந்தரமாமி கோவில் கொடியேற்ற உற்சவத்தில் ஐந்து தாலக்கொடிகள் இனந்தெரியாதோரால் களவாடப்பட்டன. நேற்று ஆரம்பமான இந்த உற்சவத்தின் போது பெருந்திரளான மக்கள் கலந்து கொண்டனர். இதனைச் சாதகமாகப் பாவித்த திருடர்கள் தமது கைவரிசையைக் காட்டி இருக்கின்றனர். (இ-10)

லலித்தை இராஜினாமா செய்யக் கோரிக்கை

கொழும்பு, ஆக. 1
தேசியப் பாதுகாப்பு அமைச்சர் லலித் அத்துல்துலி உடனடியாக இராஜினாமாச் செய்ய வேண்டும். - இப்படி நிதி அமைச்சர் ரெனினி டி.மெல் டேட்டி ருக்கின்றார். பிரதமர் காந்தி கொழும்பில் வைத்துத் தாக்கப்பட்ட சம்பவத்துக்கு அமைச்சர் லலித் அத்துல்துலியே பொறுப்பேற்றுக்கொள்ள வேண்டும் என்றும் நிதி அமைச்சர் ரெனினி டி.மெல் தெரிவித்துக்கொள்ளும். (உ-ஏ)

தங்காலை எம்.பி சுட்டுக்கொலை!

கொழும்பு, ஆக. 1
தங்காலை எம்.பி ஜினதாஸவீரசிங்காவை இனந்தெரியாத கோஷ்டி நேற்று சுட்டுக் கொன்றது. அவரின் மகன் படுகாயமடைந்தார். அங்கு லாப்பலஸ் என்னும் இடத்தில் இச்சம்பவம் இடம் பெற்றது. தனது தேர்தல் தொகுதியில் இருந்து வீடு திரும்பிக் கொண்டிருந்த திரு. வீரசிங்காவை வழிமறித்த கோஷ்டி ஒன்று அவரைச் சுட்டுவிட்டு தலைமறைவாகியது. தடைசெய்யப்பட்ட மக்கள் விடுதலை முன்னணியைச் சேர்ந்தவர்கள் இக் கொலையைப் புரிந்ததாக பாதுகாப்பு வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன. (உ-ஏ)

கண்ணிவெடிகள் அகற்றப்படுகின்றன

வடமராட்சி, ஆக. 1
மூலங்கா இராணுவத்தினர் தமது முகாம்களைச் சுற்றியும் ஏழைய இடங்களிலும் வைத்திருந்த கண்ணிவெடிகள் அகற்றப்பட்டு வருகின்றன. இவை அகற்றப்பட்டு வருவதை தேரடியாக முன்னி, தெல்லியடி போன்ற இராணுவ முகாம்களைச் சுற்றிய இடங்களில் காணக்கூடியதாக உள்ளது. (உ-160)

பங்களாதேஷ் வரவேற்கிறது

டாக்கா ஆக. 1
இந்திய-இலங்கை ஒப்பந்தத்தை பங்களாதேஷ் அரசாங்கமும் வரவேற்றுள்ளது. (உ-ஏ)

நல்லூரில் பக்தர் வெள்ளம்

யாழ்ப்பாணம், ஆக. 1
நல்லூர்க் கந்தசுவாமி கோவில் வருடாந்த பகோற்சவம் நேற்றுக் கொடியேற்றத்துடன் கோவாகலமாக ஆரம்பமானது. கடந்த வருடங்களை விட இவ்வாண்டு பெருந்திரளான பக்தர் திருவிழாக்கான உவந்திருந்தனர். ஊரடங்கு தேரமாக இருந்தும் பஸ் போக்குவரத்து இல்லாததும் பக்தர் வெள்ளம் கோவிலின் உள் விதிகளையும் வெளி விதிகளையும் நிறைத்திருந்தமையைக் காணக்கூடியதாக இருந்தது. நல்லூர் ஆதினத்தின் உட்பட சபையினரும், சென்னையின் அம்புலன் பாலையினரும், மாநகரசபை சுகாதார சேவையினரும், நல்லூர் ஆதின முத்தலுவலிச் சேவையினரும் தமது கடமைகளைச் சிறப்பாகக் கடமை உணர்வோடு செய்துவருவதைக் காணக்கூடியதாக இருந்தது. ஊரடங்குச் சட்டம் காரணமாக உள்விதி உலாவுடன் முடிவடைந்த மாலைத் திருவிழா முடிவுற்றது. (அ 161)

மூலங்கா ஹெலியல் இந்திய வீரர்

யாழ்ப்பாணம் ஆக. 1
மூலங்கா ஹெலிக் டெப்டர்ஸ் இந்தியத் துருப்புகள் நேற்று பறந்து சென்றனர். நேற்று தெல்லிப்பளைப் பகுதியில் வீதி பறியல் போராட்டம் நடத்திய பொதுமக்களை மூலங்கா ஹெலிக் கொடபட்டில் வந்த இந்திய துருப்புகள் பார்வையிட்டனர். மிகவும் தழுவாகப் பறந்து வந்த ஹெலிக் கொப்டரைக் கண்டு மக்கள் பதற்ற மடைந்த போதும் அதற்குள் இருந்த இந்திய துருப்புகள் கையைசைத்து அவர்களை சமாதானப்படுத்தினர். (இ-10)



நேற்று இந்திய இராணுவத்தினர் தெல்லிப்பளைச் சந்திக்கு வந்த சமயம் மக்கள் மறியல் செய்து கோஷம் எழுப்பிய போது எடுக்கப்பட்ட படங்கள்.

சேவை

ஆயிரம் ரேடர்ஸ் பொலிசார், பிளாஸ்டிக், ரெகர்சன், சோப்பின்பெக்...

விழாக்கள்

சன்னதாசன் C. N., அண்ணாதுரை டாக்டர் உதயபிரகாசன்...

வகுப்புகள்

புதிய கல்வி நிலையம் கெங்கா தரன் ஆல்பர்ட்...

வாடகை

முத்திர தியேட்டருக்கும் யாழ்ப்புண்கிராம நகரம்...

நா

சர்க்காருக்கு உலக கிண்ணப் போட்டி இந்தியாவிலும்...

கூட்டுச் செய்தியாளர் மாநாட்டின் ஆரம்பத்திலிருந்து...

பிரதமர் ராஜீவ் காந்தி: இன்று நடைபெற்றது மியூசியம்...

ராஜீவ்: கடந்த இரவு பிலிசன் தலைவர்களுடன் பேசினேன்...

ராஜீவ்: இது இலங்கையின் உள்விவகாரம். திரு. ஜெயவர்தன தலைவரின் உள்விவகாரம்...

ராஜீவ்: இலங்கை கேட்டவுடன் இந்தியா இராணுவம், ஆயுத உதவிகளை வழங்கும் என்று உடன்பாட்டில் ஒர் அம்சம்...

ராஜீவ்: இலங்கை கேட்டவுடன் இந்தியா இராணுவம், ஆயுத உதவிகளை வழங்கும் என்று உடன்பாட்டில் ஒர் அம்சம்...

புதிய ஒப்பந்த அமுலாக்கத்தில் இந்தியாவுக்கு கடப்பாடு உண்டு

நீர் கேட்பதாக இருப்பின் நீர் கறுவது சரி. மக்கள் ஆணை கேள்வி: உங்கள் பிரதமர் ஒப்பந்தத்துக்கு...

பத்திரிகையாளர் மாநாட்டில் ஜே. ஆர். --ராஜீவ் கருத்துக்கள்

ஆணையைப் பெறவேண்டும். உங்களுக்கு எமது அரசமைப்பு பற்றி எல்வாம் தெரியாது...

இந்திய கிரிக்கெட்டில் சுழல் பந்து வீச்சாளர்

கிளைவ் லோயிட், சோபால், சப்பல் சகோதரர்கள் போன்றவர்கள் கனே தினாரும்படி பந்து வீசியவர்கள்...

விளையாட்டுத் துறை

பெரிய நஷ்டமே, சுபிட்சத்தெனின் டெஸ்ட் பிரவேசத்தின் பின் இந்திய கோஷ்டியில் சகல...

முஸ்லிம்கள்

கிருஷ்ணமூர்த்தி (தினமலர்): முஸ்லிம்களும் தமியர்கள். அப்படி இருக்கையில் ஒப்பந்தத்தில் ஏன் தனியாக முஸ்லிம்கள் என்று குறிப்பிடப்பட வேண்டும்...

நா

சர்க்காருக்கு உலக கிண்ணப் போட்டி இந்தியாவிலும் யாழ்ப்புண்கிராம நகரம்...

வாக்கெடுப்பில் வெற்றி கிடைக்காது என்ற அச்சம் தமியர் அமைப்புகளில் நிலவுகின்றன...

பாரிய திருப்பம் வெண்கலநாராயணம்: இந்திய - இலங்கை உடன்பாடு தென்கிழக்கு...

ராஜீவ்: இப்போதும் இணைப்புக்கடாது என்று தான் சொல்கின்றேன்...

ராஜீவ்: இது அனுமதி மட்டும்தான். இது அனுமதி மட்டும்தான்...

தொகுப்பு: துபராஜா

யுள்ளது. இந்தத் தீவிர மாற்றத்துக்குரிய காரணம் என்ன? ராஜீவ்: இது புதிதான ஒன்று அல்ல...

கைதிகள் விடுவிப்பு

கேள்வி: தடுத்து வைக்கப்பட்டுள்ள தமிழ் அரசியல் கைதிகள் எப்போது விடுவிக்கப்படுவார்கள்?

கேள்வி: இந்தியாவில்

கேள்வி: இந்தியாவில் பிறந்த பத்திரிகை, காந்தி அண்ணல் வழியைப் பின்பற்றுவதாக நீங்கள் கூறுகின்றீர்கள்...

கேள்வி: இந்த உடன்

கேள்வி: இந்த உடன் பாடு பற்றிய வல்லுக்களின் நிலை எப்படி இருக்கும்? ஜே. ஆர்: வல்லுக்களின் என்னவாக கிளைவ் விவரித்துக் கூற முடியாது...

